



ROMÁNIA
SZATMÁR MEGYE
VETÉS KÖZSÉG TANÁCSA

30/2022 -es HATÁROZAT

**a Közmunka fejlesztési és Közigazgatási Minisztériumnak a
„Szabványos projekt - Bölcsőde építés, Vetés, Főutca sz. 437, Vetés község,
Szatmár megye”
történő átadásáról a „C.N.I.” S.A Nemzeti Befektetési Társaságon keresztül**

Elemezve a 2962/2022 04 11 jóváhagyó jelentést és a „C.N.I.” . S.A Nemzeti Befektetési Társaságon keresztül a „Szabványos projekt - Bölcsőde építés, Főutca sz. 437, Vetés község, Vetés, Szatmár megye „ a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztériumnak történő átadásáról című Határozat-tervezetet, Vetés község polgármestere kezdeményezésére, a 3028/2022 04 13. a Jogi Iroda, anyakönyvi, emberi erőforrás, földalap és urbanisztika osztályok szakjelentését, valamint a helyi Tanács C1 es bizottságának 26/2022 04 022. Szakjelentését,

A 25/2001 es a „C.N.I.” - S.A. Nemzeti Befektetési Társaság létrehozásáról, utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel szóló Sürgősségi Rendelet előírásai alapján,

Az 57/2019 es Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó Sürgősségi rendelet 129.Cikkelyének 1-es bekezdése , 2. bekezdése c) betűjele és a 6.bekezdései, ugyanezen Rendelet 139. Cikkelye 3. Bekezdésének g)betyűjele alapján, Vetés Község Tanácsának 2022 04 20. Rendes Ülésén elfogadja az alábbi

HATÁROZATOT:

1.Cikkely Jóváhagyják a „C.N.I.” S.A Nemzeti Befektetési Társaságon keresztül a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztérium részére történő átadást, jegyzőkönyv alapján, Vetés helységben, Vetés község, Fő u. 437. sz. községi magántulajdonában, Vetés község Önkormányzata igazgatása alatt álló, 12.582 nm alapterületű földterületet, 104001 kataszteri számú 18.682 nm

összterületből, díjmentesen, a "C.N.I." általi megvalósítás céljára - „Szabványos projekt - Kis óvoda építése, Fő u.. 437, Vetés, Vetés község, Szatmár megye „.

2. Cikkely (1) Az 1 Cikkelybenben előírt helyszínt a hatályos előírások betartásával, a településrendezési dokumentumok szerint életképesen kell átadni,

(2) Ennek a kötelezettségnek a jegyzőkönyv megkötésének időpontjában vagy ezen időpont utáni be nem tartása a kedvezményezett felelősségét vonja maga után, a CNI-SA biztosítja törvényes jogát, hogy pert indítson a kedvezményezett bűnös magatartásának szankcionálása miatt, beleértve a büntetéseket és a kártérítést, amikor a kedvezményezett az életképes helyszín nem biztosításával megsértette a „CNI” -SA jogait és jogos érdekeit.

3. Cikkely Jóváhagyják, hogy a Szatmár megyei Vetés község közigazgatási-területi egysége finanszírozza a közművekre (villany, víz, csatorna, gáz vagy egyéb használt tüzelőanyag stb.) kapcsolódó ráfordításokat,

4. Cikkely Vetés község közigazgatási-területi egysége vállalja, hogy a jogszabályoknak megfelelően biztosítja a telephely tárolásához és szervezéséhez szükséges földterületeket.

5. Cikkely Vetés község közigazgatási-területi egysége vállalja, hogy a telephely és az elért cél átadása után rendeltetését megtartja és a karbantartást legalább 15 évig biztosítja.

6. Cikkely Erről a döntésről tájékoztatják a Nemzeti Befektetési Társaságot, a "C.N.I." S.A-t., Szatmár Megyei Prefektus Intézményét, és Vetés község hivatalos lapjában, a község hivatalos honlapján www.vetis.ro közzétételre kerül.

ÜLÉSELNÖK
LÁZÁR Levente Sándor

ELLENJEGYZI
POP Anca-Maria főjegyző